
Spring 2012 AAP Survey 

Results 



AAP Survey 

• Monday 23 January to Friday 2 March 

• 487 Responses 

• Open space and recreation 

• Community facilities 

• What people would like in a new home 

• What people think about environmental 

friendly homes and power 
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Chart 1: How people would prefer open space to be used in 
the new community 
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Chart 2: How important is it to have a front and back 
garden?   
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Chart 3: Prefered recreational uses for the new community  
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Chart 4: Should paths, cycle ways and bridelways be 
shared  
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Chart 5: Where should community buildings and facilities 
be located 
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Chart 6: Types of facilities community buildings should 
offer 
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Chart 7: Should different services share communtiy 
buildings 
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Chart 8: Should some plots be sold as 'self-build' 
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Chart 9: % interested in a 'self-build' plot 
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Chart 10: Preferred mix of affordable housing 
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Chart 11: Preferred types of affordable housing 
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Chart 12: Who should get priority for affordable housing 



27.9% 

51.1% 

21.0% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Very important - I would not want to move Quite important - I would prefer not to have
to move

Not important - I would be happy to move to
a different home if necessary

Chart 13: Importance of easily adapting home to changing 
needs 
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Chart 14: Adaptations needed when choosing a new home 
  



142 

60 

189 

136 

16 

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

F
o
r 

a
 m

o
to

r 
v
e
h
ic

le
 t

h
a
t 

I 
re

g
u

la
rl

y
u
s
e

F
o
r 

a
 m

o
to

r 
v
e
h
ic

le
 n

o
t 
o

ft
e
n

 u
s
e
d

(e
.g

. 
h
o

b
b
y
 v

e
h
ic

le
)

F
o
r 

g
e
n
e

ra
l 
s
to

ra
g
e

A
s
 w

o
rk

s
h
o

p
 o

r 
h

o
b
b

y
 s

p
a
c
e

O
th

e
r

Chart 15: How people use their garage at home 
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Chart 16: How often people work from home 
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Chart 17: Important facilities for people working at home 
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Chart 18: % prepared to pay more for an environmentally 
friendly home  
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Chart 19: Most important feature when buying an 
environmentally friendly home  
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Chart 20: Preferred type of energy generation 


